

一套房子168户“抢”

合肥第四期商品房退房认购7月14日摇号

星报讯(谈宏发 李潇莹 记者任金如)一套房子168户“抢”,记者昨日从合肥房产局产权管理处获悉,合肥第四期商品房退房摇号报名已结束,将于7月14日下午3点采用电视直播方式摇号,认购人请及时观看合肥电视台财经频道直播。

合肥第四期摇号房源于6月12日公开认购,共有44套摇号房源,房屋类型涉及住宅、商业、办公、车位等多种业态。其中,住宅18套、商业20间、办公5间、车位1个。

至公示期结束,有350人申请认购资格,3人因有住宅不符合认购条件,347人通过了资格审核,其中339人具备认购住宅资格,8人具备认购非住宅资格。

在具备认购资格的347人中,289人参与认购,其中,5人参与非住宅认购,284人参与住宅认购。住宅认购比较踊跃,国际花都丹若苑D-6幢1302室认购人数达168户(建筑面积130.38平方米,13楼,价格4443元/平方米)。

需要提醒的是:中签人须在摇号

结束后五个工作日内,持《商品房退房认购摇号确认单》和身份证明原件到安徽省合肥市徽元公证处领取中签单,并于摇号结束十日内,持中签单等相关手续与开发企业签订商品房买卖合同。

中签人保证金,由监管银行从监管账号划转到开发企业。未中签人保证金,至冻结到期日自动解冻,可在徽商银行任一网点支取。如认购人(在摇号结束后而冻结期未届满前)需支取保证金的,由认购人至监管银行办理解冻支取手续。

赴韩旅游签证下月放宽

合肥暑期赴韩游或增长三成

星报讯(记者 董艳芬)今年8月1日起,韩国将实施修订后的签证办理制度,届时,将放宽对我国游客的签证制度,大幅简化手续。记者昨天从省城多家国际旅行社了解到,“新政”将点燃市民赴韩游激情,合肥暑期赴韩游人数或增三成。

据了解,为吸引更多的中国游客,韩国法务部准备从8月1日起实施新修订的中国游客签证办理制度,包括了增加多次有效签证入境人员数量、首次办理多次有效签证的中国旅游签证有效期从1年延长至3年、缩短签证办理时间、简化韩国签证申请所需资

料等多项措施。特别值得一提的是,新政策中,还有一项涉及游客购物。其中,韩国政府计划在办理退税时,在原来可用美元和日元的基础上新增人民币。

省中青旅亚洲出境部经理张奇告诉,新政策最有利于自助游游客前往韩国。

采访中记者了解到,每年的暑期是韩国旅游旺季,出游价格较之前上涨了500-600元左右,报价从5000-6000元不等。“随着签证‘新政’及学校放假,合肥人赴韩游的激情被点燃,预计今年暑期,我们接待的赴韩游人数将增长30%。”

有机认证启用新标识,蜂蜜禁止标榜“有机”,记者走访发现省城部分蜂蜜仍“有机”出没

记者 王玮伟

本月起,国内生产的所有有机产品开始统一使用新的标识,所有有机产品均通过官方网站“验明正身”。记者了解到,在本次制定的《有机产品认证目录》中,蜂蜜、枸杞、水等产品取消了有机产品的认证。在走访的省城市场里,记者发现仍有很多品牌蜂蜜还带着“有机”的帽子出现在消费者的面前。



有机食品可网上“验明正身”

自今年3月有机食品便建立了追溯体系,并要求在7月1日之后出厂销售的有机产品在上市时,全部都贴上有17为有机认证码的新版认证标识。并且,消费者可以在官方网站上输入17位有机码后,便可验明所购买的有机食品真假。记者走访省城部分超市时发现,部分产品已换上带有防伪有机码的新认证标志。

在省城三里庵家乐福超市内,在一款有机大豆的包装上印有新的“中国有机产品”标志,同

时,在标志中还有“刮开涂层,内设有有机码”的灰色图层。

但记者发现,前来购买有机食品的消费者并不多。“有机大豆价格高,从口味上说和普通大豆差不多,所以我也并没有特别选择有机食品。”正在选购商品的市民张女士这样说道。

市场仍售“有机认证”蜂蜜

中国蜂产品协会蜂蜜专业委员会副主任姜黎光曾公开表示,由于早前蜂蜜行业内有很多企业花了很多功夫寻找产地来打造有机蜂蜜,但实际上,真正意义上的有

机蜂蜜是生产不出来的。对于新规中,蜂蜜等产品取消有机产品认证的规定,昨日,记者在走访部分超市时发现,市面上仍然有很多品牌的蜂蜜标榜着“有机”。

在长江中路的某大型连锁超市内,记者在蜂蜜货架上看到,货架上的紫云英、冠生园等多种品牌的蜂蜜包装上都不再贴有机认证的标识,只剩下生产许可认证。但产地牡丹江,标价为398元,品牌为慈蜂堂的一款蜂蜜仍标榜“有机蜂蜜”。随后,记者在某购物网站上输入“有机蜂蜜”后,也搜索出了3942件商品。

甘肃酒企组团寻“安徽商机”

星报讯(记者 王玮伟)甘肃河西,因其地理条件与世界著名葡萄酒产区——法国波尔多地区十分接近,是种植葡萄的“黄金”地带。而在河西走廊建设众多葡萄酒庄园,也成为

戈壁深处的一道亮丽风景线。昨日,记者从省商务厅获悉,本月6日,甘肃名优葡萄酒莫高、紫轩、祁连等知名企业将“抱团”来皖举办推介会,并与安徽酒类经销企业洽谈。

江淮纳威司达“合璧”造发动机

星报讯(记者 丁林)记者日前从省发改委获悉,总投资18亿元的江淮纳威司达柴油发动机项目,获得国家发展改革委核准。

据了解,该项目由江淮和纳

威司达公司合资建设,建成后,将形成年产15万台28L、32L、48L和72L柴油发动机生产能力。该项目,也是我省汽车工业首个获得国家核准的合资发动机项目。

华茂股份拟收购两矿业公司

星报讯(星级记者 宛月琴)位于安庆的华茂股份7月2日晚公告,全资子公司元鸿公司拟收购昆明星宇矿业有限公司80%股权和浏阳市鑫磊矿业开发有限公司80%的股权,两项收购合

计47亿元。华茂股份在公告中表示,成立元鸿公司,旨在通过矿产企业股权投资,提升公司资本市场运营效益,增强企业发展的综合竞争优势。

我的美丽我做主

2012暑期学生美容整形专场启动

活动时间: 6月28日-7月28日 / 预约热线: 0551-2298888

蝶恋后 徐婷(学生)

2012庐州美丽太太

蝶恋后 赵鹤(白领)

2012庐州美丽太太

天使容颜计划专场

- 一针瘦脸: 1480元/部位
- 纯韩式唯美重睑术: 980元(埋线)
- 纯韩式仿生鼻: 1200元(国产假体)

靓肤美白计划专场

- 无痛永久脱腋毛: 860元包脱
- 三联祛雀斑: 3800元包干净
- 飞顿彩光嫩肤: 1280元/次

医学修复计划专场

- 德国OPQ明星美容冠: 510元/颗
- 美国蓝宝石隐形矫正术: 5折
- 修复再造畸颌矫正: 援助40%手术费

@本活动最终解释权归安徽韩美整形外科医院所有

安徽韩美整形外科医院

Anhui han mei plastic surgery hospitals

美丽热线: 0551+22988888

合肥濉溪路16号 [北一环省民政厅对面双岗街道] www.ahhanmi.com QQ:800 2298 888